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L(, A Die Umsétze eines Unternehmens sind vom Jahr 2000 bis  b) Berechnen Sie, wann das Unternehmen 1 Million Euro

zum Jahr 2012 exponentiell gestiegen. Der Umsatz Umsatz macht, wenn man davon ausgeht, dass die

t Jahre seit Beobachtungsbeginn (t =0 entspricht dem Funktion f den Umsatz auch iiber das Jahr 2012 hinaus

Jahr 2000, f(t) in Euro) l&sst sich ndherungsweise mit ndherungsweise beschreibt.

f(t) = 50000-e02t berechnen.

a) Berechnen Sie den Umsatz im Jahr 2000 und 2012, c) Berechnen Sie f'(2) und erlautern Sie das Ergebnis im
Sachzusammenhang.

L 2 Die Funktion f mit (x) - 25000-€%0% gibt néherungs- ) Bestimmen Sie (), berechnen Sie '(0) sowie £(12)
weise die Anzahl der Einwohner einer Kleinstadt fiir den und erkldren Sie die Bedeutung im Sachzusammen-
Zeitraum vom Jahr 2000 bis zum Jahr 2012 an (x in Jahren; hang.

x =0 entspricht dem Jahr 2000).

a) Berechnen Sie die Einwohnerzahl im Jahr 2000 und <)
2012. wenn man davon ausgeht, dass die Einwohnerzahl

sich auch Gber das Jahr 2012 hinaus mit der Funktion f
berechnen l&sst. -

Berechnen Sie, wann der Ort 100000 Einwohner hétte,
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Wenn eine Funktion f die Enderungsrate angibt, so kann man mithilfe des Integrals die sogenannte Wirkung berechnen, d.h.
das, was die Anderungsrate bewirkt.

Tipp: Wenn man die Einheiten der Achsen multipliziers, erhilt man die passende Einheit des Integrals und kann damit die
Bedeutung des Integrals im Anwendungskontext leicht erkennen

1. Berechnen Sie jeweils die Integrale und erklaren Sie die Bedeutung im Komtext ) Fir 0=x=12 beschreibt die Funk- 4 NewinfizierteTiere pro Monat
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o 1 2 3 Ll Bedeutung des berschneten Integrals im Kontext

in kmi/h nach x Stunden an.

Bedeutung des berechneten Integrals im Kontext

- d) Die Funktion f mit 40 Veranderung der Wasserhihe
2 . S 2_ P in mm pro Stunde -
b) Die Funktion f mit f(x) = _1: +5x Wachstumsgeschwindig- If(x] dx = Flx) = -7 + 107 - 20x gibt fiir Jf[x)dx
g 3 . . . keitin mm pro Tag o 0 =5 =3 n3herungsweise an, wis
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se die Wachstumsgeschwindighkeit sees verdndert (x in Stunden, f(x) mm 2

in mmjTag einer Pflanze nach x | | ZleitinTagen in mm pro Stunde). Zum Zeitpunit

Tagen an. RS x =10 betrégt die Wasserhéhe 5m.

Bedeutung des berechneten Integrals im Kontext Bedeutung des berschneten Integrals im Kontest:
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